AT A = (x| 0<x<2)0] tisto]
x+1 (0<x<1)
x—1 (1<XS2)

FE LA - A%f(x>={ of Zol Hojgiet,

ol 1 (3 )+r2 (5) 4+ (5 ) a2 (2 = fos, s =
fofof, )

® 20 @)25 ® 30 @ 35 ® 40




2.

h ) =1, f(2) =2
(W) fx+1) = f(x+2) + f(x)

@1 @)3 ® 4 @ 2007

® 2008

(oA flx+2) =f(x+1) - f(x) ?|B2
f@=r2-rf1)=2-1=1
fH=r@)-f2)=1-2=-1
fB)=f4)-f3)=-1-1=-2
f6)=7056)-f4)=-2-(-1)=-1
f(M)=£6)-f(5)=-1-(-2)=1
f@®)=f(7)-f(6)=1-(-1)=2

f(x) = f(x+6)°l2L
FQ) + £(2) + f3) + f(4) + f(5) + f(6) =0 °|B=
fQ) + f(2 )+f( ) 4 -+ + £(2008)

=334 {f(1) + f(2) + - + f(5) + £(6)}
+ £(2005) + £(2006) + £(2007) + f(2008)
=334-04+1+2+1+(-1)=3




2~
e

rd oo

f(x) =lx=1] ol tiste] (fo f)(x) =
?

® o

@ 174 ® 270

(fof)x) =1f(x) -1 o] E=

9

@ 374
B

®)4 7

y=If(x) -1 & 2 =ZE oS T} Zok
Y

1
=3
AL/
v

0]

5 2
y=f(z)-1|

P
2 & 1

S Y =
=T}

&

w4

NOBEEEED
5 © 471 el A

Zro1 2] HJ;G Al

JAl o] A9 4= 47l o]t}

d

1_1/]—

=




fx)=2x+1°-y=2x+10°]at =1

x ol istod ejate 5 — 221

2

x 9y & HhRo] sm y = X1

L) =g

f(8x) =6x+ 104 y=6x

1 ol 3
x of) dstelgersie x = 221

e
x Oy B HhAo] sy = L1

@) = g(3) = 2o

8(3x) = 5




#% £(x) = —x+5. g(x) = 4x—1 o thake] (Fohog)(x) = 20—

2
WS sk o h(x) B 75HA7

@h(x) = —§x+ 6 @ h(x) = —%x+ 3

f(x) =-x+5°AA fl(x) =-x+502=2
(Fohog)(x) =25~ oA

flh(g() = 25~ olm=

Wex) = 1 (26 2)

)
= - 2 —_——
(2x-2) +5

13
—_2x+?
h(4x—1):_2x+§...@
@01]*14x—1:t3}3]-1?ﬂx:t+10]_\:1_§_
_ E) B_ Laige
h(1) = 2( )t 5 =5ttt

w2hA] h(x) = —%x +6




theel 28 (Fhe &% f o dg4 f1 o] amelw, 27 (1
L g4 g o] Jajxolt},

yl\/ yl\
y=f(2)

@y=-fx+1) @ y=flx-1) @ y=—-fx-1)

B

I8 (7hH 9 aHZE y Fofl iAol st &
yEo HgFog 1 7F HPolFstH
O9 (Y o] 2ot At

Z, y=f"(x) EySol A ol5stH
y=f"1(-x)---Q°lH.

Oy F9 ggoz -1 7rF HPo]5otH
y=f1-x-1---O°lr

O gdrE x=f"(-y)-1---©°EE
©°NA f(~y) =x+ 1otk
ny=—f(x+1

o <
o
—
=
S~—

|

|
)
W=
_|_
—
S~—




3<x<2¢ W, [x]=-30E=Z

y=[x-x=-3-x
2<x<-1¥ M, [x] =-20]B=Z
y=[x]-x=-2-x
-1<x<0¥9 ), [x] =-1°]B2
y=[x]-x=-1-x
0<x<1¥ M, [x]=00E2
y=lhl-x=-x

I1<2x<2d o, x]=1°]B&

y=[x]-x=1-x

webd y = [ - x 9 y = 2x O] TAEE ohE}

TP £ I} g gL 47heln
ghis He) ¢ ST o} 2,

. 1 9

1)—3Sx<—2?=lmﬂ,—3—x:§x Lx =

.. 1 3

i) -2<x<-1¥9M, 2-x=-x x=-—

3 2
iii)—1<x<0?=_]‘ﬂ1—1—x:1x 'xz—§
- ’ 37 7 4

. 1
1V)0Sx<1%1[T-H,—x:§x Lx=0




a—=c¢

5 2ol A ojettt. <
—-C

a, b, c>=x2 2o, < b, ¢, a >E x| T A o2 YeRYo] IA-S
f(x) ek akAk ofmf, xofl T3t A f(x) ol thote] £(2)x £(3)x---x f(10)
o] 3t& +otH?

a,b,c7t N2 THE $0]1, < a, b, ¢ >=

1 1 1 1 1
vy @1 95 95 Yy
(1) <a, b,c>:a:Z:x

a=c+ (b-c)x

_b-a b-{c+(b-c)x}
(i) <b, C’a>_c—a_c—{c+(b—c)x}
b-c)(l-x) x-1
—(b-c)x x
x=1
1 ="
F(2)x f(3)x---x f£(9) x £(10)
1 8 _ 9
—§X—X—X' X§X 1—0
1




2 -3 2ol DE //BC Sl 4H2F ABC7E Stk AD =, DB =
bAE=c, EC=d3 W, & 5 a, b, c, dAFO19] TAR &7 912
AL (&, a#b)

b d
@ ad bbc ) @ a—ll;d ;_;
a— c— ¢+
® b d ¢>a+b_£
c+d c—d
a+b a-b

DE//BCo|R2
a:b:c:d@;—zzg-“@
4_Ctolmm
@b a'] ad = bc
ooz 24141
®b d] b+ d
a+b c+d
6 > . ©
@ _Comz9_1-¢_)
®b d]—— b d
a— b c—d
5 y @
c
@ @+09 T d
.c—i—d_c
”a—i-b_a
_c—d
a+b c+d
o ct+d c-d
Ca+b a—b




10.

ol A9 HA] 972 3 A2 2km 7| A= 1000 ¥o] L,
2km 7} H= &7l 1200 ¥o] HA I FRE = 9 500mF7HE
ojutct 200 94 Qo] F7HETA ot HAE B 7 ATt
xkm (T, x > 2) 4 o] HHA| 953 e = A7 (B, = xE
|z = Aol A5 verd)

@ 1000 + 200x| @ 1000 + 200(|x| - 1)
® 1000 + 200(|x| - 1) @ 1000 + 200(|x| - 2)
@1000 +200(|2x] - 3)

S8 \
Ag]l x7F2<x<25Y o

4<2x <5O|EE |24 = 40|12

2721000 4 200 x 1 = 1000 4 200(]2x| — 3) Lo]ct.
25<x<34

5<2x <608 |24 =501

QS 1000 + 200 x 2 = 1000 + 200(]2x] — 3) Ao]t}.
3<x<354 M

6<2x<T7O|ER |2x] = 60|71

Q21000 4 200 x 3 = 1000 + 200(|2x| — 3) o]t}
A xkmE B 32 o, 852

1000 + 200(|2x| — 3) Yolztal =4 4= Ut




11.

a7t A5A W, fla) = V(a+ Va)2 - \/(a- V)& 2rere 5

H?

Va2 = |a| 12 & f(a) = |a + lall - |a - a
a>0% ASel g <02 AR o] Aztetw
(i)a>0% d,

fla) =la+al-la-al =2a = 2a
(ii)a<0¥ o,

f(a) =la—al - |a—(-a)| =124 = 2a
b RE A5 gof qiste] f(a) = 2a




12. 17+ V2889 A4 BHES o} g o,
X+ 24+ Vix + x2

of gre a7

x+2— Vix + x2
@\/§+1 @ V3+1 ® V2-1
@ V3-1 ® V5-2

~&B

17 + 288
= 174+ 2V72
=VO+ V8 («17=9+8, 72=9x8)
=34+2V2(« V2=14xx)
=58xx O|BZ ALRHELO 31 942 50|t}
Lx=2V2-2 1 x+2=2V2
2 4+4x+4=(x+2)20|E=2
P dx=(x+2)2-4=(2V2)2-4=4
wEhA] E40 x +2 =22
P+ 4x =45 HYA|Z|H
x+ 2+ Vix+x2
x+2— Vdx +x2
2V2 +2
2v2 -2
\/§+1_\/(\/§+1)(«/§+1)
V2-1 | (V2-1)(V2+1)

=/ (VZ+1)2=V2+1




a, b= 4011 ¢® = 26 +15V3, b® = 26 - 15V3 L T, Na+ b

a- b
o] gr& 7
@ -2v3 @ -V3 ® 2v3
@ 3 ® 1

a®+b* = (a+b)* - 3ab(a+b)
=264+15V3+26-15V3 =52---@
(ab)® = a®b® = (26 + 15V3)(26 - 15V3) = 1
~ab=1, a+b=t2 O™
@AM 3-3t-52=0, (t—4)(2+4t+13) =0
a, b7} Aol B8 1 & Aol
t=4,ZFat+b=14
(Va+ Vb)®
(Va— Vb)(Va+ Vb)
a+b+2Vab
- a—b
a+b=4, ab=1°]B2
a, b=x2—4x+1=09 20|11
a®>b3olBR g> b
a=2+ V3, b=2-13
“a-b=2V3

(BH) =




14. oje] 24 nofl Wiatel(1 + V3)" = a, + b, V3(an, by FE5)
=2 Uetd o, af - 367 9] 327

(1+ V3)" = a, + b, V3°l2} 5hd
(1- V3)" =a, - b, V39 T2 Uetd &= qlrh.
. a? —3b2 = (a5 — bs V3)(as + bs V3)
= (1-V3)°(1+ V3)°
=(-2)*=-2°




15.

T f(x) = Vx+20°f tiste] y = y

flx) o] T me} xFo] e HE =@ J°
Ay = f1(x) 9] Tme} yZo] Tl
Ae Bt st y = f(x) &y = f71(x)
ol Jgml whis mES petn ), _ AL0/))!

DO

T

|

|

av]

ﬁ
=
&

4749 ABP 9| Yol g Foiu? X

o5  @s ® 42
@ 8 ® 10

B

y=f(x)= Vx+2 S FAGL (x| x = -2}, AFL {y|y 20}
12y S /\']EH]'JF-qu—\/m

y ol Fste] Aot y = x% -2

TebA y = f1(x) = x* - 2°]2L

A2 {x|x> 0}, AF2{yly=>-2)

olm, y = f(x) < P(2,2)
y=f"08 2de

y=f(x)2ty=x9

W .

Vi+2=x, x+2=1x2

2-x-2=0,
x=2F+=x=-1
Lx=2,y=2(-x>0)
~P(2, 2)

AB 9] ZH& Molgt st M (-1, -1)
AABP= AP =BP¢l 01%@1;4;_1 Ho| B2
AB1PM o]t}

AB= V22 +22=2V2

PM = V32 4+32=3+2

wr2tA AABP 9] Hlo]E S2t 6tH

S:%xﬁxmzéx%@x3\/§:6




